

游珠海长隆

茂名市新世纪学校 四(4)班 齐浩辰

编号: 250117 指导老师: 钟燕

两年前,我们一家人到了位于珠海横琴的长隆公园游玩。你知道吗?珠海长隆可是目前全世界最大的海洋主题公园呢!

一下车,我们就看到了像巨人一样的大门。我和妹妹都忍不住“啊”了一声,惊叹不已。爸爸赶紧拿出手机,帮我们拍下了这特别的一幕。公园入口处,人群熙熙攘攘,大家都迫不及待地想进去。终于轮到我们了,我和妹妹拉着爸爸妈妈的手,一蹦一跳地走进了公园。

我们一路向前走去,刚到海狮表演场,就赶上了精彩的表演。一进表演场,我们赶紧找了个视野较好的地方坐下。海狮表演开始了!全场的观众都屏住呼吸,安静得连一根针掉到地上的声音都能听得见。突然,远处传来“哗啦啦”的流水声,我定睛一看,原来是一块高高的大石头唱起了欢快的乐曲。这歌声还引来了几只正在划水的海狮。海狮们以最快的速度冲了出来,划水的声音轻轻的,特别动听。这时,一个球缓缓降了下来,还没等我们反应过来,海狮就像离弦之箭一样跳了起来。海狮跳得可真高啊!那一刻,它好像挣脱了引力,直冲球的方向。最精彩的要数海狮仰卧起坐了。海狮们爬到岸上,随着主持人的口令,“一、二、三……”它们那滑稽的模样逗得我们哈哈大笑。海狮表演结束了,现场响

起了一阵热烈的掌声。

绕过海狮表演场,我们一路往南走,来到了鲸鲨馆。走进鲸鲨馆,透过一层厚厚的玻璃,我看到了一只体型巨大的鲸鲨。这条鲸鲨大约有21米长,站在它面前,我感觉自己就像一个小小的饭碗。妈妈告诉我,鲸鲨其实很温柔,一点也不凶,它们主要吃一些小浮游生物。我又学到了一个新知识!鲸鲨摆动着它那像大扇子一样的尾巴,在玻璃罩后悠闲地游来游去。在即将离开鲸鲨馆的时候,我对着鲸鲨摆了摆手,说:“你一定要快点儿长大,再见!”鲸鲨好像听懂了我的话,也用它的“大手”摆了摆,好像在和我告别。

珠海长隆真是一个充满乐趣的地方!在这里,我看到了许多奇妙的海洋生物,还学到了很多新知识。下次我还要来,你是不是也想来呢?



方特东盟神话之旅

茂名市新世纪学校 三(3)班 张熙

编号: 250151 指导老师: 李虹燕



清晨,我们全家人开车从茂名前往南宁,一路奔波,总共花了5个小时,终于抵达了“南宁方特东盟神话”乐园。我迫不及待地下了车,等待检票。园区门口到处人山人海,游客来自五湖四海,热闹非凡。

入园后,我们首先去体验“伴我飞翔”项目。我们顺着楼梯上到第六层楼。工作人员帮我们安排好位置,系上安全带。瞬间,椅子向前开动,身体前倾,仿佛真的像坐飞机一样在空中翱翔。这时,各国的建筑在眼前飞速闪过,仿佛带着我穿梭于11个国家之间,不愧是方特的王牌节目。

接着,我和爸爸去乘坐空中飞舞。我们先排队,我在座位上坐好,系上安全带,工作人员逐一检查每个人的安全带是否正常。准备就绪后,椅子缓缓升上半空,开始围着中心旋转。我们既紧张又兴奋,慢慢欣赏起整个园区的风景。

到了中午,我的肚子饿得咕咕叫。于是,爸爸妈妈带我来到一家面馆。一碗香喷喷的粉皮端上了餐桌,配菜十分丰富,有绿油油的青菜、鲜嫩修长的竹笋、薄片猪肉。一口下去,简直是人间美味。那雪白的粉皮,弹性十足,爽滑可口。

这次方特东盟神话之旅,我体验了许多好玩的项目,还品尝到美味的食物,真是充实又快乐的一天!

广西之旅

茂名市新世纪学校 二(8)班 赖沛果 编号: 250168 指导老师: 柯云燕



快乐的假期开始啦!我们准备去期盼已久的广西玩。

坐在车上,我向窗外望去,天空碧蓝碧蓝的,还飘着朵朵白云,就像蓝色的玉石上点缀着一些白色的图案,一座座连绵起伏的山,就像士兵一样,立在那里。山脚下还开着一大片一大片的野花,红的像火,粉的像霞,白的像雪,这些风景就像一幅油彩画一样美丽。

我们到广西陆川县城的时候,已经是晚上,我们吃了一点东西就上床睡觉。

第二天早上,晴空万里,我们吃过早点,坐上车,向陆川县龟岭谷八字长城出发。不一会儿,长城旅游区到了,我既兴奋又高兴,坐上观光车,向长城开去。

在长城的山脚下,观光车停了下来,我们迫不及待地奔向长城。长城有许多阶梯,一

会儿上,一会儿下,弯弯曲曲的,就像一条龙,盘旋在山上。连接长城的另一头,是一座“小蛮腰”观光塔,爬上顶层,好像离天空好近啊,触手可及,让我想到一首诗“危楼高百尺,手可摘星辰”。阶梯的两边有几个“兵马俑”:中级军史俑、高级军史俑、文官俑等等。旁边还立着一个牌子,上面写着:摸摸铜人臂,多赚人民币。

顺着长长的阶梯,我们来到佛手玻璃桥。妈妈看着那透明的玻璃桥,都不敢向下看,我却在玻璃桥上面透过玻璃贪婪地看着下面美丽的风景,感受着刺激与快乐。

我们离开佛手玻璃桥,坐上观光车回到停车场,坐上汽车,向下一个目的地出发。

我们到达第二个目的地——广西陆川县乌石镇谢鲁山庄。进入谢鲁山庄里面,我看见了许许多多古色古香的建筑,这些是一位民国将军建的,据说他用了20年,才把这个庄园建好的。他不仅热爱建筑,也热爱植物,他的庄园里种了许多植物,有好几棵树木是有一百多年的历史了呢!

从左边走上去,有:折柳亭、圆塘、迎展、又一邨、瑯环福地、小兰亭、邀去竹径等等建筑。让我印象最深刻的是小兰亭,因为只有这一副对联是将军亲笔写的,他的字十分漂亮、工整。

这次旅行让我大开眼界,古时候居然还有一个那么大的庄园,过了那么久,还保留得那么好,真是太了不起了!

这真是一次开心的旅行啊!

我找到一首诗

茂名市新世纪学校 二(5)班 李静希

编号: 250183 指导老师: 吕瑞美



诗是校运会上热血沸腾的我,在跑步。
诗是金色的银杏叶,在空中翩翩起舞。
诗是天空中五彩缤纷的晚霞,时不时还飞来一群小鸟。
诗是我和爸爸一起写书法的快乐,时不时还会露出甜蜜的笑容。
诗是妈妈温暖的怀抱,让我感到很温馨。
诗是草地上五颜六色的小花,是天空中自由自在的小鸟。
诗是和家人团聚在一起的温暖。
诗是老师给我的知识,让我能在知识的海洋中遨游。